

# 水平看涨 氛围渐浓 后继乏人

## ——海南网球运动发展中遇瓶颈

历时5天的第4届海南省运动会网球比赛今天在万宁落下帷幕,由于参赛球手都是海南本土球手,因此4年一度的省运会网球赛真实地反映了海南网球运动的现状。“海南的网球运动在发展过程中遭遇了瓶颈。”海南省网球俱乐部秘书长张爽说。

### 竞技水平看涨

“经过最近几年的发展,海南业余网球选手的水平逐渐看涨,比赛的竞争越来越激烈。”张爽说。

张爽表示,在前三届省运会网球赛上,赛前人们对几个项目的冠军归属大都心中有数,因为那时选手之间水平相差较大。但在刚结束的第四届省运会网球赛上,像万宁队、海口队等传统强队遭到了对手的顽强抵抗。特别是拥有退役专业队员的万宁队在团体决赛中爆冷负于农垦队,而三亚队的邓昌良在单打决赛中力克退役的专业球队张嘉豪。

### 省运会体育舞蹈赛结束

## 保亭澄迈各获两金

本报海口5月16日讯 (记者王黎刚 邵长春) 海南省第四届体育运动会体育舞蹈比赛今天在保亭影剧院结束,在总共6块金牌的争夺中,东道主保亭队和澄迈队分别获得两金。其余两块金牌被海口队和陵水队瓜分。

共有来自全省各个市县92名运动员参赛,比赛设少年拉丁舞C组、少年拉丁舞B组、成人标准舞C组和成人标准舞B组。

今天的决赛现场火热浓烈,选手们面带微笑,翩翩起舞,优美曼妙。标准舞的音乐时而激情昂扬,时而缠绵性感;拉丁舞则是热情奔放,节奏感十足。选手们精彩的表

### 关注第四届省运会

## 拿到中国首张女拳伦敦奥运入场券 任灿灿:如愿以偿

新华社秦皇岛5月16日电 (记者张硕)在16日举办的女子拳击世锦赛暨伦敦奥运资格赛51公斤级四分之一决赛中,中国选手任灿灿不负众望,顺利为中国队拿到历史上首张女子拳击奥运门票,创造了中国女子拳击的历史。

当晚19时,任灿灿与美国选手马琳·埃斯帕扎的四分之一决赛如约而至。任灿灿凭借自己出色的发挥,干净利落地以16:8拿下对手,顺利晋级四强。当人们还沉浸在庆祝任灿灿的胜利时,由朝鲜选手金恩慧对阵俄罗斯选手萨韦利耶娃的比赛又立刻吸引了现场媒体和观众的目光。

按照国际拳联的规定,51公斤级的亚洲名额只有2张,按照此次世锦赛的抽签结果,如果任灿灿打入决赛或者其他两位亚洲选手在四分之一决赛中有一人被淘汰,那么她将可以顺利拿到伦敦入场券。最终,萨韦利耶娃以11:5的大比分战胜金恩

慧,而任灿灿也拿到了中国历史上首张奥运会女子拳击入场券。

任灿灿比赛结束来到混合采访区后,众多媒体记者并没有急着向她发问,而是和她一起静待萨韦利耶娃对阵金恩慧的比赛结果。当裁判宣布俄罗斯选手获胜,得知自己可以入围奥运会后,任灿灿的脸上露出了兴奋之情。

任灿灿告诉记者,在拿到奥运入场券后自己非常开心和激动。“这次参加世锦赛最大的任务就是拿到伦敦奥运会的入场券,现在我能够如愿以偿,心里也觉得踏实了许多,接下来我可以更加放松的心态迎接18号的半决赛。”

任灿灿现在排名世界第一,有望为中国摘得伦敦奥运会女子51公斤级拳击首金。任灿灿表示自己很希望能够拿到这块金牌,也一定会向这个方向努力,接下来自己将认真研究每一位入围奥运会的对手。

2011年澳大利亚网球公开赛。”

以往海南的网球中心在海口和三亚,海南业余高手大都出自这两个地方,但在今年的省运会上,球手们感到网球运动在万宁的发展比较迅速,万宁队不但在比赛中取得了好成绩,在球场外,万宁人正做着网球运动的普及工作。万宁承办了网球团体四强赛和单项八强赛的比赛。万宁市文体局局长肖传能说,近几年万宁看网球、打网球的人逐渐增多。承办网球赛让万宁掀起了一股网球热,我们打算在一年之内争取让两三百人掌握一定的网球技术。我们除了在万城市区修建更多网球场外,还准备在有条件的乡镇修建网球场。

张爽透露,网球运动逐步走进了海南的大学校园,像海南大学、海南师范大学等都成立了网球协会,并派队参加了省网球团体赛。成立不到两年的海口市网球协会举办了几次双打和单打的比赛。

本报海口5月16日讯 (记者王黎刚)

### 少年和女子球手匮乏

尽管海南业余网球取得了不小的进步,但依然存在青少年球手和女子球手人少、水平不高的现实。

本次比赛的总裁判长黎建军透露,海南网球后继乏人,据他统计,目前海南打网球的15岁以下少年不足10人。“我们原本想在省运会上设青少年组网球赛,但后来发现我省的青少年中根本没几个人会打网球,只好放弃这个想法。”

我省网球存在阳盛阴衰的局面。本届省运会网球赛规定,每个队最多可以报4名女选手参赛。但在参加的9个代表队中,只有3个队报满了4名女球手,有两支队分别报了两名女球手,有一支队甚至仅有一个女球员参赛。在参赛的23名女球手中,绝大多数的人年龄超过了35岁,年龄最大的球手已经48岁。本报记者 王黎刚

(本报海口5月16日讯)

### 省运会网球比赛收拍

## 农垦队成为最大赢家

本报海口5月16日讯 (记者林永成)第四届省运会“保利杯”网球比赛经过5天激烈的角逐,今天在万宁收拍。在6个项目的比赛中,农垦队获得团体、女单和女双3枚金牌,成为本次比赛的最大赢家。此外,三亚队夺得男单和男双两枚备受关注的金牌,40岁以上男双金牌则被万宁队选手摘取。

昨天上午进行最后三个项目的决赛。在引人瞩目的男单决赛中,代表三亚队参赛的邓昌良击败夺冠热门万宁队选手张嘉豪,夺得冠军。张嘉豪获男单亚军,另一名三亚队选手吴开仁获第三名。在女单比赛中,农垦队选手程丽君战胜琼中队选手聂敏叶,夺得冠军,聂敏叶获亚军,另一名农垦队选手吴军华获第三名。40岁以上男双前三名为:苏启仲/吴之

(万宁)、黄少东/吴大明(三亚)、冯崇坚/吴建国(琼中)。

昨天结束了另三个项目的争夺。在团体决赛中,农垦队以3:2战胜了万宁队,夺得冠军,第三名为琼中队。男双前三名为:吴开仁/邓昌良(三亚)、苏启仲/张嘉豪(万宁)、蔡于华/王兴山(农垦)。女双前三名为:程丽君/吴军华(农垦)、赵小娟/李从娇(文昌)、洪丽娟/聂敏叶(琼中)。

首次参加省运会网球比赛的文昌队也有不错表现,赵小娟/李从娇夺得女子双打亚军;此外,在40岁以上男双比赛中,林永成/吴卓和华晓东/冯春山分获第六名和第八名;王锡平/屈红实获女双第七名。

本届省运会网球比赛共有海口、三亚、文昌、万宁、东方、昌江、琼中、农垦、电力等9支代表队参赛,参赛人数近100名。

## 李永波展望中国队汤尤杯前景—— 夺冠不是顺理成章

中国羽毛球队总教练李永波16日在武汉表示,目前媒体和球迷都认为中国队在即将举行的汤姆斯杯和尤伯杯比赛上取得好成绩顺理成章,但“我们不这样想,而是需要对困难有所准备,全力以赴”。

本月20日至27日,第27届汤姆斯杯和第24届尤伯杯比赛将在湖北武汉举行。目前,中国队已提前抵达武汉,正进行赛前训练。本次中国男队的目标是冲击汤姆斯杯五连冠,女队则是在两年前惜败韩国队后,争取重夺尤伯杯。

有记者问,中国队提前到武汉进行封闭训练并下达“免令”,是否因为参赛压力很大。李永波坦言,羽毛球受关注度和被给予的期望不一样,某些运动“走出亚洲就行了”,“而我们稍有闪失,就可能被记者写稿子骂”,所以我们只能踏踏实实,提前来适应气候和场地。

李永波说,过去中国、印度尼西亚、丹麦、韩国等少数几个传统强队垄断世界羽毛球运动的局面已稍稍有所改变,现在德国、英格兰等一些欧洲队进步很快,个别项目的个别运动员具备了一定的抗衡实力,日本队、泰国队、中华台北队都有很强的

选手,而中国队则成为了“众矢之的”,因此“我们要想赢球,就得打败世界,就要为困难做准备”。

“如果在比赛结束后再回头看,一定会发现,过程绝对不是想象中的那么顺利和容易。所以,不可盲目认为中国队可以进决赛或是夺冠问题不大。我们不这样想!”

李永波透露,作为“众矢之的”,中国队必须居安思危,要求运动员们“靠智慧打球”,要能够因对手的变化而随时改变自己的技战术。“现在信息这么发达,通过观看比赛录像就可以研究出对手的发球路线等,如果你不改变,就会被他人制约。所以我们的运动员非常关注各种赛事,自己没有比赛时,就看比赛。”

针对外界对运动员伤病情况的关注,李永波说,职业运动员又想全力以赴打比赛,又想没有伤病,那是很难做到的;不过目前中国队的运动员并未发生影响比赛的伤病。中国队有很好的后勤保障团队,这次派出的康复专家、力量训练专家和医生都比以往多,以便帮助运动员避免伤病,或者一旦出现状况,会帮助运动员缩短恢复时间。(据新华社武汉5月16日电)

## 孙晋芳谈中国女网备战奥运 希望李娜获更多参赛名额

据新华社北京5月16日电 (记者王集美) 距离伦敦奥运会还有两个多月的时间,国家体育总局网球运动管理中心主任孙晋芳表示,希望李娜为中国争取更多的参赛名额。

从目前的形势看,女子方面李娜、彭帅和郑洁的世界排名足以保证她们进入奥运会,而且都有资格征战单打双打,而小将张帅的单打双打排名都比较靠后,若想取得比赛资格,需要通过外卡或是被一个较高排位的种子带进奥运会双打比赛。考虑到彭帅和郑洁将联手双打比赛,李娜就变成唯一能带张帅进入伦敦奥运会的球员。

对此孙晋芳说:“我们希望李娜可以老带新,为中国争取更多的参赛名额,这种

可能性还是比较大的,但到时李娜的伤病、体能状况是否允许她兼项打双打,现在讨论还有点太早。”

“在这个奥运周期里,中国选手的个人排名较之北京奥运会有了整体提高,但竞技体育的魅力就在于它的不确定性,我无法告诉你我们的成绩能够有多好,”孙晋芳16日在接受记者采访时说。

“奥运会的网球比赛只有一周多的时间,中国球员基本上每天都要一天双赛,消耗极大,既是考验,也增加了比赛的不确定性。在过去两届奥运会上,我们都给国人带来惊喜,我希望中国网球队能从伦敦带来更大的惊喜,我们的球员将拼尽全力争取更好的成绩。”

## 中标公示

国投洋浦港有限公司半岛置业分公司的半岛体育公园三、五区给排水及供电外线安装工程,已于2012年05月15日完成了开标、评标工作,现将中标候选人公示如下:

第一中标候选人	海南工业设备安装有限公司
第二中标候选人	合肥建工集团有限公司
第三中标候选人	江西省建设施工有限公司

公示期为3个工作日(2012年05月17日至05月21日),如有异议请在公示期内向我公司投诉,电话:0898-68592663。

广东粤能工程管理有限公司  
2012年05月17日

## 中华人民共和国海南海事局航行通告

琼海事航[2012]15号

### 海南省洋浦港油品码头及配套储运设施工程水工工程作业

结构(含引桥、工作平台)及30万吨级高桩码头结构等施工作业。

五、抛泥区:以19°45'00"N/108°58'00"E为中心,半径0.5海里的海域范围:

A、19°52'12.17"N/109°13'0.53"E;  
B、19°53'06.27"N/109°12'03.29"E;

C、19°52'38.97"N/109°11'38.07"E;

D、19°51'48.18"N/109°11'45.19"E;

E、19°51'45.76"N/109°12'24.22"E。

三、作业船舶:“粤工桩9”、“粤工拖37”及“劲旅18”共3艘船舶。

四、作业内容:抛石堤(含引堤与横堤)、5万吨级重力式沉箱码头

## 寻人启事

以下人员均因意外被我院收留,望家人或亲友见报后速来认领。

联系电话:0898-66151229

13907697993

联系人:沈女士  
海口市人民医院  
2012年5月15日

某男:约40岁,身高约170cm,拒不提供个人信息。

## 中标公示

国投洋浦港有限公司半岛置业分公司的古盐田高尔夫练习场打位土建工程,已于2012年05月15日完成了开标、评标工作,现将中标候选人公示如下:

第一中标候选人	海南省第四建筑工程公司
第二中标候选人	海南琼山建筑工程公司
第三中标候选人	海南铭豪建筑工程有限公司

公示期为3个工作日(2012年05月17日至05月21日),如有异议请在公示期内向我公司投诉,电话:0898-68592663。

## 中标公示

国投洋浦港有限公司半岛置业分公司的古盐田高尔夫练习场打位土建工程,已于2012年05月15日完成了开标、评标工作,现将中标候选人公示如下:

第一中标候选人	海南省第四建筑工程公司
第二中标候选人	海南琼山建筑工程公司
第三中标候选人	海南铭豪建筑工程有限公司

公示期为3个工作日(2012年05月17日至05月21日),如有异议请在公示期内向我公司投诉,电话:0898-68592663。

广东粤能工程管理有限公司  
2012年05月17日

## 中标公示

临高县2012年财政扶贫资金(发展资金)(绩效考评资金)建设项目,于2012年5月16日完成了评标工作。经评标委员会评定,现将中标单位公示如下:

中标单位:陕西联腾建工集团有限公司

本公示期为2012年5月17日至5月21日,共3个工作日。如有异议可在公示期内向临高县纪检监察局投诉。电话:0898-28284513。

## 补发《土地房屋权证》公告

肖如慧向我俩局申请补发位于三亚市河西区解放二路佳信综合楼C栋302房的《土地房屋权证》。原《土地房屋权证》证号为:三土房(2008)字第0021号,房屋建筑面积为124.15平方米,分摊占用土地面积为45.41平方米。已刊登遗失声明,经初步审定,现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起二个月内送达住房和城乡建设局市场管理科和国土资源局地籍管理科,逾期我俩局将核准登记,补发新的《土地房屋权证》,原《土地房屋权证》作废。

三亚市住房和城乡建设局

三亚市国土环境资源局

2012年5月11日

某男:约40岁,身高约170cm,拒不提供个人信息。

## 寻人启事

刘飞:男,38岁,身高约165cm,四川省人,其他不详。